



В Алтайском крае два фермера подозреваются в незаконном лишении свободы 14-летнего подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего и 27-летнего жителей Топчихинского района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, вечером 17 июня 2015 года два фермера в селе Володарка Топчихинского района, заподозрив 14-летнего подростка в краже горючего, насильно поместили его в багажник автомобиля. Несколько часов они возили потерпевшего по селу, периодически применяя к подростку физическое насилие, пока родители не освободили его.

Следствием выясняются обстоятельства произошедшего, а также проводится сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939981>